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1. Оригинальный Договор. Распечатать в двух экземплярах договоры и дополнительные соглашения к договорам. При подписании договора лицом, действующим на основании доверенности, приложить к договору нотариально заверенную копию доверенности.
2. Копия договора. Выслать в отсканированном виде: заполненные первый и последний листы договоров, дополнительных соглашений, заверенные в установленном порядке печатью и подписью руководителя организации (или индивидуальным предпринимателем), нотариально заверенную копию доверенности на право подписания договора в случае если лицо, подписывающее договор действует на основании доверенности. В письме указывается дата доставки оригинальных документов в офис компании ООО "Континент тур".  Электронный адрес ООО "Континент тур": continenttours@rambler.ru 
3. Дополнительно, в зависимости от формы организации предприятия предоставляются  следующие документы:
Для организаций – резидентов РФ:
· копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе юридического лица или индивидуального предпринимателя (ИНН);
· копию Информационного письма об учете в Статрегистре Росстата с кодами статистики или выписка из ЕГРЮЛ с указанными кодами статистики. 
Для ИП:
· копию Информационного письма об учете в Статрегистре Росстата с кодами статистики или выписка из ЕГРЮЛ с указанными кодами статистики;
· копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе юридического лица или индивидуального предпринимателя (ИНН). 
Для организаций-нерезидентов РФ:
· копию свидетельства о регистрации (сертификат);
· копию выписки из торгового реестра.
4. Отправить курьером или курьерской почтой пакет документов, содержащий все вышеуказанные документы
Внимание: Передавая свои идентификационные данные, агентство гарантирует их подлинность и выражает свое согласие с дальнейшей проверкой этих данных. В случае выявления недостоверности представленных данных ООО «Континент тур» оставляет за собой право отказать в заключение договора или расторгнуть его в одностороннем порядке.
В течение 10-ти рабочих дней с момента получения, документы будут рассмотрены, и информация о заключении договоров или отказе в оформлении документов (с объяснением причины) будет направлена на адрес электронной почты агентства, указанного в договоре. 
Внимание:
· Оригиналы договоров доставляются в офис ООО "Континент тур" в следующем временном порядке:
- в рабочее время ООО "Континент тур" при намерении сотрудничества; 
· -  сразу после электронного направления в случае одновременного оформления и заявки и договора по следующему региональному принципу:
· Москва – в течение 10 рабочих дней с даты отправки договоров на электронный адрес continenttours@rambler.ru
· Регионы – в течение 20 рабочих дней с даты отправки договоров на электронный адрес continenttours@rambler.ru
· Если данные в предоставляемых документах не совпадают с данными в договорах, договор НЕ ПРИНИМАЕТСЯ. 
· При смене руководителя, контактных данных, юридического названия организации, юридического и фактического адреса и т.д. (без изменения ОГРН и ИНН) необходимо предоставить по адресу continenttours@rambler.ru информационное письмо об изменении реквизитов на фирменном бланке организации, заверенное в установленном порядке печатью и подписью руководителя организации (или индивидуальным предпринимателем). Обязанность уведомления при смене реквизитов в рамках заключенного договора предусмотрена Гражданским Кодексом Российской Федерации.
· В случае изменения ОГРН и ИНН агентство обязано заключить новые договоры в соответствии с установленной процедурой.
Подписанные договоры направляйте по адресу:
109012, г. Москва,  ул.Никольская, д.17 офис 2.3 
Время работы: 
· ежедневно с 10:00 до 19:00 
· суббота с 11:00 до 19:00
· воскресенье - выходной день
· Информация по продлению рабочего времени уточняется по телефонам.

Ответственный сотрудник за подписание договоров – гл.бухгалтер Черниенко Светлана Геннадьевна. Получение информации по вопросу подписания полученных ООО "Континент тур" оригинальных договоров: среда с 15:00-16:00 по тел.(495)726-85-20. 

